
Estado do Pará
GOVERNO MI]NICIPAL DE ITAITUBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITUBA

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO N' O I 6/20 1 8-TP

OEIETO: Contratação de empresa especializada em engenharia civil para Construção do Esúdio de Esportes em
Itaitubá-PA.

Aos 13 de Novembro de 2018, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MUMCIPAL DE
ITAITUBA, estando presentes os membros: JOSE DE zuBAMAR ALMEIDA E SILVA - Presidente, CLEANE DA
SILVA SANTOS - Membro, GLEICIELY RAMOS DAVILA - Membro, para proceder â abertura referente ao

processo licitatório no 016/2018-TP, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Contratação de

empresa especializada em engeúaria civil para Construção do Estridio de Esportes em Itaituba-PA. A presente

abertura compareceu a licitante: COMPACTA CONSTRUÇÕES DRAGAGENS E SERVIÇOS LTDA, representado
por JOÃO ANDERSON DEMSKI. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os

documentos habilitatórios e a proposta de preço e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, da licitante
presente à sessão. Em seguida foi aberto o envelope contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros

da comissão e pelo representante presente. Após a análise de toda documentação da licitante participante do presente

certame, a Comissão çonstatou que a CERTIDÁO POSITIVA COM EFEITOS DE NEGATIVA DE DEBITOS
RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E A DTVIDA ATIVA DA UNIÃO está com a data de validade vencida
(23/10/2018), o que poderia inabilitar a única empresa licitante. Continuando os Trabalhos a Comissão de Licitação
decidiu, de acordo com o item 48 do edital que prevê: "Quando todas as licitantes forem inabilitadas ou todas as

propostâs forem desclassificadas, a Comissão de Licitação poderá fixar as licitantes o prazo de 08 (oito) dias íúeis
para apresentação de nova documentação e/ou de outras propostas, escoimadas das causas referidas nas Condições

anteriores"; porém, pela ocorrência relatada sobre a certidão Federal da empresa licitante, abrir o prazo de 8 (oito)
dias úteis para a licitante COMPACTA CONSTRUÇOES DRAGACENS E SERVIÇOS LTDA apresentar nova

certidão respectiva regular, dentro do seu prazo de validade. Portanto a empresa licitante através de seu representante

desde já, para cumprimento do prazo concedido, está convocada para retomar com seus documentos regularizados no

dia 26/lll20l8, às 14h30min. Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e

pelos representântes presentes
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Estado do Pará
GOVERNO MI]NICIPAL DE ITAITUBA
PREFETTURA MUNICIPAL DE ITAITUBA

SEGUNDA ATA DA SESSÃO DE TIABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO N" O I 6/20 1 8-TP

OBJETO: Contratação de empresa especializada em engenharia civil para Construção do Estádio de Esportes em

rituba-PA.

COMISSÃO DE LIC]TAÇÃO

Aos 26 de Novembro de 2018, data marcada conforme a l" ATA DA FASE DA HABILITAÇÃO (13/11/2018),

i"r"ú*" a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MLINICIPAL DE ITAITUBA, estando presentes os

MEMbTOS: JOSE DE RIBAMAR ALMEIDA E STLVA . PTESidENIE' CLEANE DA SILVA SANTOS - MCMbTO'

GLEICIELY RAMOS DAVILA - úemb.o, para proceder a reabertura referente âo processo licitatório no 0l 6/201 8-

if, na modalidade TOMADA DE PREÇjS, que tem como objeto.a Contrataçâo de empresa especializada em

engenharia civil para construção do Estádio de Esportes em ltaituba-PA A presente reaberÍura compareceu a

licitante: coMpACTA CON§iRÚçÕss oRACÀGENS E SERVIÇOS LTDA, representado por JoAo

ANDERSON DEMSKL Iniciando o tiabalho da Comissão de Licitação com o recebimento da nova documentação

reeularizada da licitante, que após análise da documentâção apresentada, ficou constatado que a licitânte apresentou

"ri"i-*- 
ã õrnióão NeàrlvA DE DEBIT9S RELATIV9S AoS TRIBUT6S FEDERAIS E A DIyIDA

;ifü;À-úÁo 
"o.prorunt", 

de quitação de pâgamentos de débitos, Recibo da Confinnação da Negociação do

pedido de parcelamento da Receita Federal L Termo ãe Parcelamento de Débitos/Devedores em Geral - lnscrição em

Dívida Ativa da união da Receita Federal sob o 4809938/2825 166, bem como uma DECLARAÇÃO explicativa do

Escritório de contabilidade: Superavit contabilidade e consultoria-representado pela Sra Rosane célia Gomes

Vurqu., do Rosário-contadora da empresa licitante, confirmando que a empresa negociou sua divida junto â Receita

n"à"iut " 
que está pagando regularmente, conforme demonstrado nos documentos apresentados à Comissão de

' ,citação. óiante disio, o represãntante da empresa licitante se rtanifesta: Que a Comissão de Licitação considere os

\,ocrmento, apresentados em lugar da CERTiDÃO NEGATIVA OU POSITIVA.DE DEBITOS RELATIVOS AOS

TRIBUTOS ÉpOpnAtS E A óIVIDA ATIVA DA LNIÃO, porque, como visto por vocês, esses documentos

comprovam que a nossa empresa - está regular junto a Receita Federal. Continuando, explicou ainda: Que a Receita

Federal não expede/disponibiliza uma Cãrtidaà logo após uma negociação/pagamento/quitação; apenas após um

prazo de carência de 3 (irês) úteis e como o nosso prazo vence/termina hoje, tivemos que n_os adiantar e apresentar os

iàrprou"rt", de regutaridáde junto a Receita. Continuando os trabalhos, a Comissão de Licitagão, após analisar os

do",ir"ntos reapresõntados p"iu .rpr"ru licitante: COMPACTA CONSTRUÇOES DRAGAGENS E SERVIÇOS

LTDA, constatou que a empresâ, càm os documentos apresentados, comprovou sua regularidade com a Receita

Fedeá e DECIDru aceitá-üs. Seguindo os trabalhos, a Comissão de Licitação, a Declara HABILITADA. Para

constar, lavrou-se â presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes.
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